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 ـ2020/ 9 / 20   :الاختبار تأريخ
 واحدة : ساعةالاختبار زمف
 ( 25 / 2) /الأسئمة: صفحاتالعدد 

 (000درجة الاختبار: )
 B  نموذج:

 

 م0201 – 0202الجاهعي القبول للعام  اختبار
 

 حياءالأ المقرر: تخصصات الكميات الطبية القسن: الطب الكلية:
 

  -: إلى ورقة الإجابة اوانقلهالسؤال الأول: إختر الإجابة الصحيحة 

 ؟ما ىو التركيب الجيني لأنثى مصابة بمرض عمى الالواف .0
A-XBXB B                   - XbXb                        C- XBXb                              D- ليس مما سبؽ 

 :يتميز ىيموجموبيف الجنيف عف ىيموجموبيف البالغ بانة ينقؿ كمية اوكسجيف .2
A- قميمة                     B– متوسطة                     C-                              كبيرة  D - ليس مما سبؽ 

   ؟يتميز بامتلائو بمادة ىلامية زجاجية تحفظ لمعيف شكميا الكرويي مف اجزاء العيف أ .3
A- الغرفة الامامية          B-         الغرفة الخمفية       C-                        اماـ العدسة    D- خمؼ العدسة 

 يتميز التنظيـ العصبي اليرموني في الانساف بتأثير واسع النطاؽ ومفعوؿ:  .4
A- قصير المدى            -B               طويؿ المدى  C-  كؿ ما سبؽ                           D-        ليس مما سبؽ 

 يحدث تبادؿ المواد الغذائية بيف الجنيف والاـ عف طريؽ:  .5
A  - الأسموزية              B-  البمزمة                    C-  نتشار                    الأ            D- النقؿ النشط 

 :كـ عدد الكروموسومات في نواة الاندوسبيرـ الاولية .6
 A -  1n                     B - 2n                      C  - 3n                                  D-  A&C 

 ؟عف تمؼ الانسجة أثير مضاد للالتياب وخاصة الناتجي مف اليرمونات التالية ليا تأ .7
- A           الالدوستيروف  B – الكورتيزوؿ               C-              الاستروجيف              D- ليس مما سبؽ 

 يتكوف العصب البصرى مف تجمع لػ: .8
A-  اجساـ الخلايا العصبية     B- محاور الخلايا العصبية       C- الزوائد الشجيرية                  D- كؿ ما سبؽ 

 ؟درجة الحرارة المناسبة لبدء صناعة المضادات الحيويةكـ  .9
A- 40ـ                        B – 040ـ                      C  - 240ـ                            -D 50ـ 

 :تستجيب الييدرا لممؤثرات الخارجية بواسطة جياز عصبي مكوف مف .00
A- المخ                      B- المخيخ    C                  - الخلايا العصبية                      D- البروتوبلازـ 

 ما وظيفة ىرموف الايثميف: .00
A -  تسريع نضج الثمار       B-  تثبيط استطالة الساؽ           C- اسقاط الاوراؽ المسنة          D- كؿ ما سبؽ 

 ؟نوع العضلات التي تبطف جدار قناة فالوبما  .02
-A مخططة                  B  - ممساء                       -Cىيكمية                           D    - كؿ ما سبؽ 

 :في منطقة التشابؾ العصبي يتـ انفجار الحويصلات التشابكية بواسطة ايونات .03
A- البوتاسيوـ                 B- الكالسيوـ                   C- الصوديوـ                            D- المغنسيوـ 

   ؟ لأليلاتأي مف التالي يعتبر مثاؿ عمى ا .04
A- AB-Tt                  B- TT-Tt                        C- T-t                                 D- XY   
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 ؟كـ عدد العقد الدماغية في دودة الارض .05
A-عقدتيف دماغيتيف          B- عقدة دماغية مزدوجة               C- A&B                      D- ليس مما سبؽ  

 يتكوف النبات البوغى فى الفيوناريا مف: .06
A-        شبة ساؽ        B-                   أشباه اوراؽ     C-  A&B                        D- قدـ وعنؽ وعمبة  

 :بواسطة أجزاء النبات المختمفةتنتقؿ اليرمونات الى أماكف تأثيرىا في  .07
A   -               القمـ الناميةB –      الجذور                    C  -      الحزـ الوعائية        D  -  الاوراؽ حديثة السف 

 ؟التالي تعتبر جممة صحيحةأي مف  .08
A-  بانيا خلايا عصبية احادية القطبتتميز الخلايا العصبية في الجمد 
B- تتميز خلايا الدماغ بانيا محاطة بغمد ميلاني 
C-  كروموسومات تحديد الجنس في الاسماؾ ىوxx-x0 
D-  ميمي فولت 300مقدار جيد الراحة في الميفة العضمية يقدر ب   

 :تمثؿ ردة الفعؿ العصبي المنعكس استجابة .09
- A أراديو                 -B     أراديولا   - C                   A&B     – D                          ليس مما سبؽ     

 :تتكوف حبوب المقاح في النباتات في منطقة .20
A    - المبيض                B-                   النيوسيمة  C-         المتؾ                          D- كؿ ما سبؽ 

   : تتميز الخلايا التالية باحتوائيا عمى صبغة الرودوبسيف .20
A     – الخلايا العصوية   B     –    الخلايا المخروطية       C-    الخلايا المركزية                      D- ليس مما سبؽ 

 ؟عطى للأبقار لزيادة انتاج الحميبتاليرمونات التالية أي مف  .22
A- الأستروديوف              B-  الانسوليف               C- ورافيفالبوفيف سومات                    D- التستوستيروف 

  ؟التالي يعتبر مف السكريات غير التخزينية أي مف .23
A – الجلايكوجيف             B  - الجموكوز               C  - الفركتوز                              D  -              النشاء  

  ؟كـ عدد الكروموسومات في انثى النحؿ .24
A  -  1n                   B - 2n                      C  - 3n                                   D-  4n 

 :بواسطة العالـ DNA تـ اكتشاؼ التركيب البنائي لمحمض النووي  .25
A-           اوزو الدافرى  B –  كارثيماؾ              C  - ماكلاود                              D  - جيمس واطسوف 

  
 
 
 
 
 
 

  
 للجميع حظاً موفقاً 


